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Rendkívül hamar beteltek a kiállítói helyek az idei év állásbörzéjére a Debreceni Egyetemen. 

Minden eddiginél nagyobb területen, ebben az évben 650 négyzetméteren várja az 

érdeklődőket a közel 100 kiállító, 12 tanácsadó cég, 60 pályaorientációs szakember az 

egyetem főépületében április 26-án. 

A nemzetközi tapasztalat növeli az álláskereséskor az elhelyezkedés esélyeit. A munkaadók 

szívesen vesznek fel olyan jelöltet, aki több hónapot töltött külföldön, mert az ilyen pályázók 

általában nyitottabbak, rugalmasabbak és jobban feltalálják magukat a problémás 

helyzetekben. Ezért a szervezők ebben az évben is megszervezik a börze 

kísérőrendezvényeként a Külügyi Börzét.  

A látogatók most sem fognak csalódni: a gazdag programkínálat idén is több órás 

elfoglaltságot jelenthet annak, aki eljön a rendezvényre. A kiállítók között találunk 

multinacionális vállalatokat, kis- és középvállalkozásokat, munkaerő-közvetítéssel és 

toborzással foglalkozó cégeket, tanácsadókat, nyelvtanítással foglalkozó, külföldi 

diákmunkákat, önkéntes programokat kínáló egyesületeket, illetve csereprogramokat, külföldi 

szakmai gyakorlatokat koordináló szervezeteket egyaránt.  

A végzős hallgatók megismerkedhetnek az aktuális álláslehetőségekkel, de emellett szakmai 

gyakorlati helyekre, gyakornoki és frissdiplomás programokra, vállalati ösztöndíjakra is 

jelentkezhetnek. Aki pedig még nem tudja pontosan, milyen irányba induljon el, milyen 

kvalitásai vannak, mit mutat a kézírása, vagy hogyan kell jó pályázati anyagokat készíteni, az 

ingyenesen igénybe veheti tanácsadásainkat. Szakembereinktől lehet kérdezni 

pályaorientációról vagy karrierről, lehet konzultálni a megnyerő önéletrajzról és a motivációs 

levélről, ki lehet próbálni egy állásinterjút, de meg lehet keresni fiatal pszichológusainkat is 

önismerettel kapcsolatos kérdésekben.  

A célközönség ebben az évben sem csak a végzős hallgatók, hanem akár alsóbb éves diákok, 

de a már végzett, aktív korban levők is felkereshetik a standokat, igénybe vehetik a 

szolgáltatásokat. A rendezvény délelőtt 9-től délután 4 óráig tart, de érdemes legkésőbb 2-ig 

megérkezni annak, aki igazán profitálni szeretne a látogatásból. 

 

  


